



Представитель следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю приняла участие в IV Форуме СМИ Северного Кавказа



По поручению и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майора юстиции Игоря Иванова старший помощник руководителя управления Екатерина Данилова приняла участие в IV Форуме СМИ Северного Кавказа, проходившего в Пятигорске и организованного Центром современной кавказской политики при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО.

На форум прибыли журналисты из Ставропольского края, Дагестана, Ингушетии, Северной Осетии, Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии, Чечни, а также представители государственных органов и федеральные эксперты. Первое пленарное заседание было



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

посвящено обсуждению текущей проблематики взаимодействия медиа с государственными органами и изменениям в законодательстве о СМИ. В президиуме заседания – заместитель полномочного представителя Президента РФ в СКФО Михаил Ведерников, глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров, руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКФО Дмитрий Поляничев, начальник Управления контроля рекламы и недобросовестной конкуренции ФАС России Николай Карташов, заместитель гендиректора АО «Курорты Северного Кавказа» по региональному взаимодействию Сулейман Вагапов, председатель Ассоциации СМИ СКФО Вадим Баканов и начальник отдела Департамента государственной политики в области средств массовой информации Минкомсвязи России Дмитрий Буневич. Модератор пленарного заседания – ведущий телеканала ВГТРК «Россия 24» Дмитрий Щугарев. После открытия форума и пленарного заседания работа продолжилась по тематическим секциям.

Старший помощник руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Е. Данилова приняла участие в секции **«PR на Кавказе»**. Ее участниками были обсуждены такие актуальные вопросы как медиапланирование, медиапрогнозирование, продвижение информационной повестки, а также работа с негативом в сети. Многих экспертов секции интересовал опыт ведения информационной политики следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю, представитель которого также присутствовала на встрече, в том числе организация мониторинга размещаемых в СМИ и сети Интернет сведений на предмет нарушений, требующих реагирования.

В истекшем периоде 2016 года в ходе проводимого мониторинга в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выявлено и зарегистрировано 6 сообщений о преступлениях, распространенных в средствах массовой информации, по которым проведены процессуальные проверки. Соответствующие материалы выявлены сотрудниками следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю и по результатам их доклада и.о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю И.Н.Иванову в соответствии с его указаниями по ним организованы проверки. Такие проверки проводились в Ставропольском, Александровском межрайонных следственных отделах, а также в следственных отделах по г. Минеральные Воды, по г. Пятигорск, по г. Невинномысск и по Промышленному району г. Ставрополь.

По результатам проверок сообщений о преступлениях, распространенных в средствах массовой информации, в 2016 году возбуждено 3 уголовных дела (следственные отделы по г. Пятигорск и по Промышленному району г. Ставрополь, а также Александровский межрайонный следственный отдел).

Так, на видеохостинге «Ютуб» размещено видео «Беспредел полиции города Пятигорск». Из него следует, что неустановленные сотрудники полиции в районе здания администрации города Пятигорска без законных на то оснований применили физическую силу в отношении



автора видеозаписи и попытались изъять у него записывающее устройство.

По результатам проведенной в следственном отделе по городу Пятигорск проверки 20.04.2016 возбуждено уголовное дело в отношении полицейского взвода № 1 в составе отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по г. Пятигорску Нешко Д.В. по ч. 1 ст. 285, п. «а» ч. 3 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ и в отношении полицейского мобильного взвода № 2 в составе отдельного батальона ППС полиции ОМВД России по городу Пятигорску по ч. 1 ст. 285, п. «а» ч. 3 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ. Расследование этого уголовного дела продолжается.

В газете «Вечерний Ставрополь» от 20.09.2016 № 170 опубликован материал «В Ставрополе пропал молодой человек», в котором сообщается, что 11.09.2016 в городе Ставрополе, гуляя по улице Семашко, пропал молодой человек, страдающий аутизмом, местонахождение которого неизвестно.

По результатам проведенной в следственном отделе по Промышленному району г. Ставрополь проверки 05.10.2016 возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту безвестного исчезновения Манукова В.С. Расследование уголовного дела продолжается.

На интернет-портале 1777.Ru и.о. руководителя следственного управления И.Н. Ивановым лично выявлен материал под заголовком «Жительница Иркутска предотвратила самоубийство девочки на Ставрополье» от 22.11.2016. В нем сообщалось о приготовлении к самоубийству школьницы из села Александровского Ставропольского края, которая якобы состояла в одной из суицидальных групп и уже собиралась совершить ритуал самоубийства, однако была остановлена жительницей города Иркутска, с которой познакомилась и переписывалась в социальной сети.

По результатам проведенной по указанию И.Н. Иванова проверки в Александровском межрайонном следственном отделе 23.11.2016 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что участие в форуме способствовало совершенствованию профессиональной деятельности следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю в сфере взаимодействия со СМИ и общественностью, расширению деловых контактов с журналистами и укреплению уже имеющегося сотрудничества, а также налаживанию эффективного межведомственного взаимодействия в сфере ведения информационного сотрудничества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1086816